
JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselő-testület 2009. január 08. napján 15.00 órakor megtartott  
rendkívüli ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
 Földes Ferenc alpolgármester, 
                           Dr. Pahola Tünde jegyző,  
 Bartalos Sándorné képviselő, 
 Domjánné Bak Mariann képviselő, 
 Fenyvesvölgyi József képviselő, 
 Gáspár László képviselő, 
 Hembach Zoltán képviselő, 
 Nyikos Lászlóné képviselő,  
 Pahola Géza képviselő, 
                           Szekeres Lajos képviselő, 
           Gabrovitsné Posfai Mariann jegyzőkönyvvezető.  
 
Meghívottak:     Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetője, 
  Horváth Gyula bíráló bizottság tagja,  
  Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó, 
  Nagy Zsuzsanna pü. csop.vez.,  
  Fábián Róbert műszaki cs.vez., 
  
   
Igazoltan távol:  Dr. Micheller Gyöngyi aljegyző, 
   Fischer Mariann képviselő, 
   Horváth József képviselő, 
   Kiss József Béla képviselő, 
   Svehlik Tibor képviselő. 
  
 
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézőket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 10 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Jegyzőkönyv 
hitelesítőnek Bartalos Sándorné és Domjánné Bak Marianna képviselőket javasolta. A 
továbbiakban ismertette a napirendi pontokat. 
 
 
N A P I R E N D:  
 
1./ Polgárdi Iparterület infrastruktúrájának kialakítására meghirdetett közbeszerzési 
eljárásra érkezett ajánlatok elbírálása. 
 
2./ Egyebek 
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Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, és elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek Bartalos Sándorné 
és Domjánné Bak Marianna képviselőket, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyhangúlag egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, és 
elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőnek Bartalos Sándorné és Domjánné Bak Marianna 
képviselőket. 
 
 
1./ Polgárdi Iparterület infrastruktúrájának kialakítására meghirdetett közbeszerzési 
eljárásra érkezett ajánlatok elbírálása. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a közbeszerzési eljárás eredményhirdetésének 
határideje január 09. napján lejár, így ezen a testületi ülésen döntésnek kell születnie.  
A Képviselő-testület korábban úgy döntött, hogy a közbeszerzési eljárás szakmai vitelére a 
Hubai Ügyvédi Iroda részéről közbeszerzési szaktanácsadóként Dr. Hubai Ágnest kéri fel. 
Ennek megfelelően az anyagokat Dr. Hubai Ágnes csoportosította, átnézte. Emellett a 
Képviselő-testület létrehozott egy 7 tagú bíráló bizottságot. A bizottság feladata volt, hogy a 
mai testületi ülésre – az anyagok áttekintését követően - javaslatot tegyen.  
A szakértői vélemény ismertetéséhez átadta a szót Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési 
szaktanácsadónak.  
 
Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó elmondta, a Polgárdi Város Önkormányzata 
által kiírt közbeszerzési eljárásra 2008. december 30. napjáig 10 ajánlat érkezett. Az 
vizsgálatuk során kiderült, hogy 8 ajánlat hiányos. A hiánypótlásra az ajánlattevőket felkérte. 
Az Alterra Kft. és a  Swietelsky ajánlata teljesen megfelelő volt, ők nem kaptak hiánypótlási 
felhívást. A hiánypótlás beérkezési határideje ma 12 órakor lejárt. Azok a szervezetek, 
amelyek a bontáskor ismertetett árak alapján úgy gondolták, hogy lehetőségük van az eljárás 
megnyerésére, pótolták a hiányosságokat. Akiknek az árajánlata jóval magasabb volt az 
átlagnál, nem adtak be hiánypótlást.  
A bíráló bizottság részletesen megtárgyalta az anyagokat és a hiánypótlásokat, valamint 
elfogadta a szakvéleményét. 
A szakvéleménye szerint érvénytelennek nyilvánította a Szabadics Zrt, Praktikál Kft., A 
Polgárdi Iparterület 2008. Konzorcium és a Duna-aszfalt VDB Konzorcium ajánlatát. A 
Praktikál Kft. volt az egyetlen, aki hiányt pótolt, de nem megfelelően. Ezért kellet őket kizárni 
az eljárásból, vagyis érvénytelen az ajánlatuk. 
Érvényes ajánlata van a Magyar Aszfalt Kft-nek, a Somogyi és Társa Kft-nek, Polgárdi 
Iparterület 2009. Konzorciumnak, a Szeviép Zrt-nek., a Swietelsky Kft.-nek és a Alterra Kft-
nek. Az érvényes ajánlatok a közbeszerzési tanácsnak egy meghatározott képlete alapján 
kerültek pontozásra. Ennek megfelelően a legtöbb pontszámot a Magyar Aszfalt Kft. kapta, a 
második helyre pedig a Somogyi és Társa Kft. került.  
A bíráló bizottság egyetért a szakvéleménnyel, így a Magyar Aszfalt Kft-t hirdette ki 
nyertesnek, második helyezettnek pedig a Somogyi és Társa Kft-t.  
Második helyezett megnevezésére azért van szükség, mert ha a nyertes valamilyen okból 
kiesik, akkor a második helyezett lép a helyébe, újabb eljárás lefolytatása nélkül.  
 
Borbély István polgármester elmondta, meglepte, hogy több nagy cég ajánlata is kedvező. 
Három olyan cég is tett ajánlatot, amelynek a saját tőkéje 4 milliárd forint felett van. 
Véleménye szerint ez a gazdasági válság miatt van, de ez a helyzet Polgárdi számára kedvező.  
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Sok ajánlathoz hiánypótlást kellett kérni, amelyek nagy része központilag van előírva, tehát 
kötelező megadni az ajánlattevőnek ahhoz, hogy érvényes legyen a pályázata.  
A beérkezett anyagokat bárki a képviselők közül átnézhette. 
 
Hembach Zoltán képviselő tájékoztatást kért, a pályázati kiírás miről szólt, mire irányult, 
tehát a részletekről. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a Képviselő-testület korábban döntött arról, hogy a 
volt szovjet laktanya területén egy 10 hektáros területet elkülönít, amelyen ipari zónát kíván 
létesíteni, valamint a Polgárdi és a Polgárdiba betelepülni kívánó vállalkozók rendelkezésére 
bocsátja úgy, hogy a területet előkészíti az infrastruktúra szempontjából. Erre fogalmazta meg 
a pályázati kiírást. A kiírt pályázat Polgárdi Iparterületen a csatornázásra, víz elvezetésre és az 
utak kiépítésére vonatkozik. A pályázati részletek ismertetéséhez átadta a szót Dr. Hubai 
Ágnes közbeszerzési szaktanácsadónak. 
 
Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó elmondta, az ajánlati felhívás megjelent a 
közbeszerzési értesítőben, és a közbeszerzések tanácsa honlapján részletesen megtalálható, 
mindenki számára hozzáférhető. Az ajánlati felhívás a jogszabálynak megfelelő formában 
került közzétételre.  
A kizáró okoknak kizárólag azok a kizáró okok lettek választva, amelyeket a törvény előír, 
hiszen ettől eltérés nem lehet. Pénzügyi alkalmasságnál előírás volt, hogy az ajánlattevő cég 
mérlege az elmúlt három évben nem lehetett negatív, illetve 2008. I. félévének zárásakor a 
saját tőkéjük érje el az 50 millió forintot. Ezeket a feltételeket szinte valamennyi ajánlattevő 
túlteljesítette. 
Műszaki szakmai előírás volt, hogy az előző 3 évben rendelkezniük kellett műszaki átadás-
átvétellel befejezett út-, víz-, vagy szennyvízépítési referenciával, amelyeknek együttes értéke 
évente el kellett, hogy érje a nettó 100 millió forintot, vagyis összesen 300 millió forintos 
referenciát kellett igazolniuk.  
Ezeken kívül rendelkezniük kell, 1 fő közlekedési-építési „A” kategóriájú névjegyzékbe 
felvett felelős műszaki vezetővel és 1 fő vízépítési „A” kategóriájú névjegyzékbe felvett 
felelős műszaki vezetővel.  
A bírálati részszempontok összességében legelőnyösebb ajánlat az ellenszolgáltatás 50-es 
súlyszámmal, a teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása 30 súlyszámmal, 60 napnál 
hosszabb fizetési határidő vállalása pedig 20 súlyszámmal.  
Az Európai Unió által támogatott pályázatoknál a fizetési határidő általában 60 nap, így ennél 
rövidebbet nem lehetett előírni, és ezért volt bírálati szempont a hosszabb határidő. 
Meg kellett jelölni a 10 % feletti alvállalkozókat, ez 1 cégnél volt. Ajánlati biztosítéknak 5 
millió forint lett előírva, amelyet ketten teljesítettek pénzbefizetéssel, a többiek pedig 
bankgarancia biztosításával.  
A nyertes ajánlattevőnek 30 millió forint összegű teljesítési biztosítékot kell teljesítenie, 
amely a szerződés megkötésekor biztosítania kell.  
 
Hembach Zoltán képviselő megköszönte a pályázati kiírásról szóló ismertetést, de 
tájékoztatást kért, mi lesz a balesetveszélyes épületek bontásával, az utak és csatorna meddig 
lesz kiépítve.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a pályázat tartalmazza a víz, szennyvíz, csapadékvíz 
elvezetését és az utak kiépítését az iparterületen, a laktanya egyéb területeire nem vonatkozik 
ez a pályázat.  
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Horváth Gyula elmondta, maga a projekt kifejezetten az ipari park területére vonatkozik, a 
pályázat más területre nem terjed ki. Az EU-s pályázat nem ad lehetőséget arra, hogy külső 
területek bevonásra kerüljenek.  
Elmondta továbbá, hogy az önkormányzat megbízására készítik a további fejlesztéseket is. A 
vákumos szennyvíz elvezető rendszer felújítása folyamatban van, amely az eddigi 
problémákat meg fogja szüntetni.  
 
Kuti Csaba elmondta, kb. 1,5 km hosszú csatornahálózat lesz kiépítve. Az utak 
önkormányzati tulajdonban fognak maradni.  
A tervezői költségvetés 308 millió forint volt, a mostani közbeszerzéssel pedig a várható 
bruttó összeg nem fogja meghaladni a 200 millió forintot. A pályázat 40%-os támogatottságú, 
így elmondható, hogy az önkormányzatnak kb. 60 millió forinttal kerül kevesebbe az előzetes 
tervekhez képest.  
 
Borbély István polgármester kérte Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadót, hogy az 
első néhány ajánlat összegét ismertesse. 
 
Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó elmondta, az első a Magyar Aszfalt Kft. 
ajánlata nettó 148.325.000,- forint, 155 nappal korábbra ígéri a teljesítést és a fizetési 
határidőt 180 napban adta meg. A második, Somogyi és Társa ajánlata nettó 146.188.000,- 
forint, 154 nappal korábban végezné el a munkát és 140 nap fizetési határidőt adott meg. Neki 
az ajánlata 2 millióval kevesebb, de rosszabb a vállalási és a fizetési határideje, így került a 
második helyre.  
A legmagasabb árajánlat 239.414.885,- forint volt, Polgárdi Iparterület 2008. konzorcium 
tette. A vállalási határideje 60 nap, 180 nap fizetési határidőt adott meg. 
Alterra Kft. kb. 181 millió forint, Swietelsky kb. 182 millió, Seviép kb. 165 millió, Duna 
Aszfalt kb. 223 millió forint, Polgárdi Iparterület 2009. konzorcium 141 millió ajánlatot tett, 
de hosszú határidőt adott meg.  
Tehát összességében elmondható, hogy az első két helyezettnek nemcsak a vállalási és fizetési 
határideje nagyon jó, hanem az árajánlata is az alacsonyak között van.  
 
Borbély István polgármester elmondta, a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy a válság miatt 
adtak ilyen nagy cégek ajánlatot. A rövidebb határidőt azért tudják megadni, mert nagyobb a 
saját tőkéjük, és nem hitelből vállalják.  
 
Hembach Zoltán képviselő elmondta, több mint egy éve elkezdték az ipari zóna 
kialakításának lehetőségét, de a bontási munkák még mindig nem rendeződtek. Akkoriban 
elhangzott, hogy a lebontott épületek betontörmelékei lesznek az útalapok. Amennyiben a 
bontás a pályázattal nem vonható össze, akkor ezeknek a törmelékeknek a sorsa bizonytalan. 
 
Kuti Csaba elmondta, véleménye szerint a kivitelezővel lehet egyeztetni a törmelékek 
elhelyezését illetően, de ez nem a tervezési folyamatban kell megvitatni. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás nem volt – kérte a Képviselő-
testület tagjait, aki a bíráló bizottság és Dr. Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó 
javaslata alapján elfogadja, hogy a pályázat eredményes volt, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
1/2009. (I. 08.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Pályázat eredményessége 

 
Polgárdi Város Képviselő-testülete a Közbeszerzési Értesítőben 2008. 11. 12-
én, a KÉ. 18 079/2008. szám alatt megjelent hirdetménnyel megindított és - a 
volt szovjet laktanya területén iparterület kialakításához szükséges utak, illetve 
víz-, szennyvízvezeték, és csapadékvíz elvezetési rendszer kiépítése tárgyában - 
lefolytatott közbeszerzési eljárást eredményesnek minősíti.  
 
Határidő: 2009. 01. 09. 
Felelős: Borbély István polgármester 
             Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
 
Borbély István polgármester kérte a Képviselő-testület tagjait, aki a bíráló bizottság és Dr. 
Hubai Ágnes közbeszerzési szaktanácsadó javaslata alapján egyetért azzal, hogy a Szabadics 
Zrt., a Praktikál Kft., a Polgárdi Iparterület 2008. Konzorcium és a Duna Aszfalt VDB 
Konzorcium ajánlata érvénytelen, valamint egyetért azzal, hogy a pályázat első helyezettnek 
győztesnek a Magyar Aszfalt Kft. és második helyezettnek a Somogyi és Társa Kft. kerüljön 
kihirdetésre, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

2/2009. (I. 08.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Eredményhirdetés 
 

Polgárdi Város Képviselő-testületél-.e a Közbeszerzési Értesítőben 2008. 11. 
12-én, a KÉ. 18 079/2008. szám alatt megjelent hirdetménnyel megindított és  - 
a volt szovjet laktanya területén iparterület kialakításához szükséges utak, 
illetve víz-, szennyvízvezeték, és csapadékvíz elvezetési rendszer kiépítése 
tárgyában – lefolytatott és eredményesnek minősített  közbeszerzési eljárásban 
benyújtott ajánlatokat az alábbiak szerint értékeli: 
A benyújtott ajánlatok száma: tíz 
 
I. Érvénytelen ajánlatok:  
 
1. Az ajánlattevő neve: Szabadics Közmű- és Mélyépítő Zrt 
Az ajánlattevő székhelye: 8749 Zalakaros, Jegenye sor 3. 
Az ajánlattevő ajánlata a Kb. 88. § (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, 
mert az ajánlattevő a hiánypótlási felhívásban foglaltak ellenére nem igazolta, 
hogy megfelel az ajánlati felhívás III.2.3. pont A) alpontjában foglalt feltételnek. 
A referenciaigazolásokból nem állapítható meg, hogy rendelkezik-e az előírt 
években, évente 100 millió forint értékű referenciával.   
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2. Az ajánlattevő neve: Practical Építőipari Kivitelező és Tanácsadó Kft 
Az ajánlattevő székhelye: 1149 Budapest, Egressy u. 96-98. 
Az ajánlattevő ajánlata a Kb. 88. § (1) bekezdés d) pontja alapján érvénytelen, 
mert az ajánlattevő a hiánypótlási felhívásban foglaltak ellenére nem csatolta 
be az ajánlatkérő székhelye szerinti adóhatóság igazolását, helyette Veszprém 
Megyei Jogú Város Jegyzőjének igazolását nyújtotta be. Tekintettel arra, hogy 
nem igazolta, hogy nem tartozik a Kbt. 61. § (2) bekezdésében foglalt kizáró ok 
hatálya alá, az eljárásból ki kellett zárni.  
 
3. Az ajánlattevő neve: Polgárdi Iparterület 2008.Konzorcium 
Az ajánlattevő székhelye: 5600 Békéscsaba, Dobozi u. 5.  
Az ajánlattevő ajánlata a Kb. 88. § (1) bekezdés d) pontja alapján érvénytelen, 
mert a Bólem Kft, a Konzorcium tagja a hiánypótlási felhívásban foglaltak 
ellenére nem csatolta be az ajánlatkérő székhelye szerinti adóhatóság 
igazolását. Tekintettel arra, hogy nem igazolta, hogy nem tartozik a Kbt. 61. § 
(2) bekezdésében foglalt kizáró ok hatálya alá, az eljárásból ki kellett zárni.  
Emellett az ajánlat a Kb. 88. § (2) bekezdés e) pontja alapján is érvénytelen, 
mert a Konzorcium tagjai a hiánypótlási felhívásban foglaltak ellenére sem 
igazolták, hogy megfelel-e az ajánlati felhívás III.2.3. pont A) és B) alpontjaiban 
foglalat feltételeknek. Nem nyújtottak be nyilatkozatot a 2008. évi I. félév 
zárásakori saját tőke összegéről, illetve a referenciaigazolásokból nem 
állapítható meg, hogy rendelkeznek-e az előírt években, évente 100 millió forint 
értékű referenciával.   
 
4. Az ajánlattevő neve: Duna Aszfalt - V-DBK Konzorcium  
Az ajánlattevő székhelye: 6060 Tiszakécske, Béke u. 150. 
Az ajánlattevő ajánlata a Kb. 88. § (1) bekezdés d) pontja alapján érvénytelen, 
mert a V-DBK Kft, a Konzorcium tagja a hiánypótlási felhívásban foglaltak 
ellenére nem csatolt be a Kbt. 63. § (6) bekezdésében foglalt előírásoknak 
megfelelő adóhatósági igazolást. Az általa benyújtott igazoláson ugyanis 
szerepel az ajánlatkérő megnevezése. Tekintettel arra, hogy nem igazolta 
megfelelően, hogy nem tartozik a Kbt. 60. § (1) bekezdés e) pontjában foglalt 
kizáró ok hatálya alá, az eljárásból ki kellett zárni.  
Emellett az ajánlat a Kb. 88. § (2) bekezdés  e) pontja alapján is érvénytelen, 
mert a hiánypótlási felhívásban foglaltak ellenére nem igazolta, hogy megfelel 
az ajánlati felhívás III.2.3. pont A) alpontjában foglalt feltételnek. A 
referenciaigazolásokból nem állapítható meg, hogy rendelkezik-e az előírt 
években, évente 100 millió forint értékű referenciával.   
 
 
II. Az érvényes ajánlatot tevők neve, címe és ajánlatuknak a bírálati szempont 
– az összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztása esetén annak 
részszempontjai – szerinti tartalmi eleme, illetőleg elemei:  
 
1. Az ajánlattevő neve: Polgárdi Iparterület 2009. Konzorcium 
Az ajánlattevő címe: 8600 Siófok, Kele u. 116. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 141.764.490,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 91 nap 
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60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: +30 nap 
 
2. Az ajánlattevő neve: Somogyi és Társa Építő és Szolgáltató Kft 
Az ajánlattevő címe: 1054 Budapest, Kálmán I. u. 1. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 146.188.000,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 154 nap 
60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: +140 nap 
 
3. Az ajánlattevő neve: Magyar Aszfalt Kft 
Az ajánlattevő címe: 1135 Budapest, Szegedi út. 35-37. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 148.325.000,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 155 nap 
60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: 180 nap 
 
4. Az ajánlattevő neve: SZEVIÉP Szerkezet-és Vízépítő Zrt 
Az ajánlattevő címe: 6723 Szeged, Római krt. 21. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 165.205.513,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 122 nap 
60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: +65 nap 
 
5. Az ajánlattevő neve: Alterra Építőipari Kft 
Az ajánlattevő címe: 1103 Budapest, Sibrik M. u. 30. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 181.769.978,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 185 nap 
60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: 170 nap 
 
6. Az ajánlattevő neve: SWIETELSKY Magyarország Kft 
Az ajánlattevő címe: 1117 Budapest, Irinyi J. u. 4-20. B. ép. V. em. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 182.000.000,- Ft 
Teljesítési határidőnél rövidebb határidő vállalása: 91 nap 
60 napnál hosszabb fizetési határidő vállalása: 63 nap 
 

III. A nyertes ajánlattevő neve, címe, az ellenszolgáltatás összege és ajánlata 
kiválasztásának indokai:  
Magyar Aszfalt Kft 
1135 Budapest, Szegedi út. 35-37. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 148.325.000,- Ft 
Ajánlata érvényes volt, és az ő ajánlata kapta a legtöbb pontot az összességében 
legelőnyösebb ajánlat kiválasztásakor.  
 
IV. A nyertes ajánlatot követő legkedvezőbb ajánlatot tevő neve, címe, az 
ellenszolgáltatás összege és ajánlata kiválasztásának indokai: - 
Somogyi és Társa Építő és Szolgáltató Kft 
1054 Budapest, Kálmán I. u. 1. 
Ár (ellenszolgáltatás): nettó 146.188.000,- Ft 
Ajánlata érvényes volt, és az ő ajánlata kapta a második legtöbb pontot az 
összességében legelőnyösebb ajánlat kiválasztásakor.  
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V. A közbeszerzésnek az a része (aránya, értéke), amelyre a nyertes, illetőleg 
az őt követő ajánlattevő harmadik személlyel szerződést köthet:  
Magyar Aszfalt:  előregyártott elemek, csövek beszállítása 
   betonkeverékek, aszfaltkeverékek beszállítása 
   zúzottkő beszállítása 
   minőségellenőrző vizsgálatok 
   közműépítési, kiváltási munkákra 
   szállítási, fuvarozási munkákra 
 
 
Somogyi és Társa Kft: tervezői művezetés 
    őrzés védelem 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a 
határozatban foglaltak szerint az eredményhirdetést 2009. január 9. napján 
lebonyolítsák.  
 
Felhatalmazza továbbá a képviselő-testület a polgármestert az ajánlati 
felhíváshoz kapcsolódó dokumentáció részét képező szerződés nyertes 
ajánlattevővel történő aláírására.  
 
Határidő: 2009. január 31. 
Felelős: Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
 

2./ Egyebek 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, korábban döntött a Képviselő-testület arról, hogy Dr. 
Csordás Miklós fogorvossal szerződést köt. A Képviselő-testület 122/2008. számú határozatát 
a MEP nem fogadja el. Kifogásolta, hogy szerződéskötési határidőnek 2009. február 1. napja 
lett meghatározva. Ennek a módosítása szükséges úgy, hogy az önkormányzat és a feladatot 
átvállaló fogszakorvos között létrejövő szerződés hatálya a MEP-pel kötendő finanszírozási 
szerződés megkötésének napján, legkésőbb 2009. március 1. napján kezdődik. . 

 
Borbély István polgármester – mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon. 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 10 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

3/2009. (I. 08.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Fogorvosi praxis  
 

Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 122/2008. (XI.18.) Önk. 
sz. határozatát úgy módosítja, hogy Dr. Csordás Miklós vállalkozó 
fogszakorvossal feladat-átvállalási szerződést köt. A kötendő feladat-
átvállalási szerződés hatálya vállalkozó és az Egészségbiztosítási Pénztár 
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között létrejött finanszírozási szerződés megkötésének napján, legkésőbb 
2009. március 1-jén kezdődik, és határozatlan időre szól.  
 
Határidő: 2009. február 28. 
Felelős: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
 

 
 
 
Borbély István polgármester - mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el - a képviselő-
testület ülését 15.40 órakor bezárta. 
 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 
 Borbély István        Dr. Pahola Tünde 
  polgármester                                                                                           jegyző 
 
 
 
 
 
 
Bartalos Sándorné       Domjánné Bak Marianna 
      képviselő                       képviselő 
 
 


